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.inet.fi. Ilmoita myös jäsenyhdistys, osoite ja puh.numero. Kaikkiin voittaneisiin kirjallisiin lähetyk-

siin lisätään todelliset pakkauskulut ja 2€:n pakkausmaksu. 

Kirjallisuusviitteet: KP  Krause Publications kolikko-ja seteliluettelot; P  Passi, Ilmiö mitalitaide;

SNL  Keräilyopas 2018; SNY  Keräilijän Opas 2018; Tonkin  Myntboken 2014.

Meklarin minimikorotukset 1-10€ 50c, 10-50 1€, 50-100 2€, 100-200 5€, 200-500 10€, 500-1000  

20€ ja >1000 50€. EI HUUTOMAKSUA! 

Kirjallisuus

1. Allekirjoitusten viidakossa 1992 (Mökare,Hammar) päällystetty ei merkintöjä 30 70

2. Paperiruplasta kultamarkkaan, Suomen Pankki 1811-77 (H.E.Pipping);

SNY-julkaisuja: Rahan Vuoksi 1989 (T.Talvio), Scripta Varia Numismatico

2008 (T.Talvio), Rahojen parissa, SNY 1914-2004 (T.Talvio), Uudenmaan

        rahalöydöt 2017 (F.Ehrnsten, L.KunnasPusa) kaikki käyttämättömiä 30 31

3. World Coins 1974 (Krause Publications); A Guidebook of Russian Coins 

1725-1982 (R.Harris); Soviet Paper Money 1895-1985 (P.Laurila) mv-kuvat;

Russian and Soviet Military Awards 1990 (V.A.Dyrov) venäjäksi/englanniksi;

ИЗ RYCCKИE MONETЫ 1993, OKOИЧATEЛЬHЫE ЦEHЫ AYKЦИOHA, 

kuvitettu hk-luettelo tuloksineen, venäjäksi siistejä, ei merkintöjä missään 20 21

Mitalit ja ansiomerkit

4. Sylvi Kekkonen (E.Hiltunen74) P34  plaketti 110x66mm AE

reumatyön hyväksi - pakkauksessa, missä särö …………….. 8 14 14

5. SPR 100v (LP77) "nälän kolmet kasvot" P4  kolme osaa, koottava ja

hajotettava, alkuperäispakkauksessa kokoamatta AE ……. 8 45 0

6. L.A.Puntila P25  72mm, Erkki Partanen P44  80mm AE

Partanen kotelossa, mol. tekijä A.Tukiainen68,75 …………. 7,8 15 0

7. Ahti Karjalainen 60v P35  70mm, Pekka Peltokallio P47  75mm AE

Karjainen kotelossa,  mol. tekijä TJ83,86 ……………….. 7,8 15 0

8. Pro Patria 1939-1945 Sotaveteraanien veljestuki/kolme kasvavaa kuusta

(O.M.1981 H.V.) 70mm 259g puukotelossa, kullattu?! ……… 9 30 0

9. Suomen Autoklubin plaketti/ansiomerkki (5x8cmx2mm) saajan nimi 

kaiverrettu, omassa AK-kotelossa AE ……………….. 7 12 0

10. Suomen Hopea-aarremitalit(12) proof, laatikossa esittelykansioineen:

ristiretki,Kaarle Knuutinpoika,ABC-kiria,nuijasota,Turun akatemia,Porvoon valtiopäivät,
routavuodet,itsenäisyys,talvisota,jatkosota,olympialaiset,EU-jäsenyys  AR 10 60 94

Sotien kunniamerkit, ansiomerkit, militaria

11. suojeluskunnan 1.lk tunnustusmerkki, nro 53 AE 6 30 40

12. Suomen Leijonan ansioristi, nauha AR 7 25 31

13. Karjalan risti (1939-1944), nauha AE 8 180 0

14. 3.Prikaatin risti (1941-1944), nauha AE 8 170 0

15. tykistön luutnantin ja yliluutnantin kauluslaatat ja nauharipa, missä 

VRt-lehvä, VR- ja Ts-merkit ………………….. puhtaat,ehjät 15 23

16. tykistön päällystön hihakilpi ja sinivalkoiset kokardit (2), eril. puhtaat,ehjät 12 12

17. Saariston vapaajoukkojen veteraanimerkki SFK, kirjaimet emaloitu 

ep.emalivika  AR ………………………………………… 7 140 140

18. Stanislavin 3.lk nauhat (47 ja 22cm) 2.lk:n pussissa puhtaat,ehjät 45 0

19. "lentomerkit": Nliitto 1.lk ja 2.lk pommittaja, 2.lk lentäjämerkit (2 eril.),

USA ohjaajamerkki ………………………… kolikkotermein 7-8 30 30



20. jetonit ulkomaisia(4) vanhin 1846, FBK 25.årsfest 1889 Helsingfors rvja

       '+ palkintomitali Ip bandy 1908/Idrottsförening Kamraterna 1897 3-7 12 0

21. sekal. RAUK-risti TKK1 1940 ilman ruuvia, vs mm - solkia, isoja(13) ja 

pieniä(28), hopeaneula W?, hiihtopalkintomitali IIp vuodelta 1929,

puna-mustia nauhoja, ym. …………. soljet uusia, muut käytettyjä 7 36

Antiikki, "vanha maailma"

22. Raamatun ajan maiden rahoja (12) puurasiassa: Ptolemaioksesta 

Islamin aikaan (200eKr-1300jKr), mukana esite  AE  ………… ? 50 50

23. 2000 v. rahan historiaa - sarjaa (9) pillereissä kangaspussissa: esite(8)

    nuorin Intian fanam-kultaraha 0,3-0,4g, 1700-1830  AE(4),AR(4),AU(1) … selvän saa 50 0

24. Normandian herttuakunta 1 denier 1035-1087 (Wilhelm valloittaja) AR

mukana aitoustodistus …………………………… ? 25 47

Baltian, Ruotsin ja Venäjän kolikot

25. Eesti 100 krooni 1992 proof KP27  AR 10 10 10
26. 20senti 1935 k7, 25senti 28, 3mk 25(3), 5mk 24, 1kroon 34 AE 5-7 20 34

27. 100 krooni 2006 Estonia Teater 100v proof KP43  kotelo AR +

     pakkaukset(2) 02/10s,50s, 03/20s, 5kr 93,94 ja 07/50s, 08/10s,20s,1kr, 5kr94 10 35 52

28. Latvia 1lats 1924, 2lati 1926  AR 8 19 27
29. 1santims 1922,39 eprv k7, 2santimu 26, 5-10-20-50s 22, 1lats 24, 

2lati 25 pnja k6, 5lati 31 k5, 32 k4  AE,AR  ………………….. 4-7 45 54

30. Liettua 5litai 1925, 36(2), 10litu 36 AR 5-6 24 39
31. Ruotsi 1 riksdaler(3 daler silvermynt) 1776 TonkinB   AR esite, kotelo 6 76 88

32. ½ skilling 1801 riksgälds pollet , 1815,19,27,29 prvja  AE 5,4,4,5,5 20 27
33. 2 kr 1910,13,15,24,29,31,34,38,40 osa l.puhd., hank.jiä näkyy

(13,29,34) AR …………………………………………. 4-7 50 50
34. 1/4öre 1633 k2, 1öre KM 1725 k4, 1öre SM 1740,59 pieni5  AE 2-4 12 14

35. 1/6öre 1672 sm, 1öre SM 1745,47, ½skilling 1809(2)  AE 2-4 15 15

36. Venäjä denga 1731,34,35,37,38,47,1819 EM k4 AE 2-3,4(1) 25 0

37. 2 kop 1799 EM näkyy päällelyöntijälkiä  AE 5 14 14

38. 5 kop 1769 EM v.likaa, 1804 EM pijiä  AE 5,4 20 23

39. 10 kop 1894,98,99AГ,01ФЗ k2, 02 k7, 03 k2, 04,05,08,09,10,11,12, 

13ВС, 14,15,16  AR …………………………………………. 2-7 30 52

40. ½kop 1913, 1kop 1904,05, 2kop 1905 AE 7 20 150

41. 10kop 1914BC, 50kop 1913BC AR 7,6 24 0

42. 20kop 1905,06, 50kop 1899 *, 1912 ЭБ, 13 BC nämä l.puhd. AR 4,4,6-7 30 47

43. 1kop 1795 k2, 1798EM likaa, 1800EM, 29EM/HK, 40CПM, 41CПM, 

2kop 1757,58 k3 1811CPБ/ПC, 13ИM/ПC, 14ИM/ПC, 37EM/HA, 

40CПM, 41CПM ijiä,rvja  AE …………………………… 2-4,3-4 35 0

44. 1kop 1798EM k4, 1840CПM, 52EM, 2kop 1801EM,11EM/HM k5, 

     12CПM/ПC, 3kop 41CП? rvja, 5kop 33EM/ФX  AE joissakin hom. 2-5 16 21

45. R.S.F.S.R. 1 rpl 1921 AГ puhd. AR 6 60 60

46. 10kop 1923, 20kop 23, 50kop 21 AГ, 22 ПЛ pij, lakattu AR 7,6,6,6 20 20

47. Nliitto ½ kop 1925 v.likaa AE 6 15 21

48. 1 rpl 1924 ПЛ  AR 7 50 0

49. 5 kop 1924 sileä syrjä/plain edge  k2, 30,31,32,38,39,40 k7, 43 k2,

46,48,52,53,54,55,56, 61-90(19),91L ja M  AE …………… 2-6,4-8 20 62

50. 20 kop 1931,32,33,35,36,37,38,39,40 k7/8, 42,43,44,46,48,49,

51,52,53,54,55,56,57 k7, 61-90(16),91L  AE …………….. 4-7,6-8 20 66

51. Moskova Ol.1980 proof-rahat 1979 5rpl M pain.nosto,moukarinh.,

10rpl Л korip.,lentop.,nyrkkeily,pain.nosto, M judo  aitoustodistus, pillerit

 KPY166,167,168,169,170,171,172   AR ……………….. 9-10 90 92

52. Moskova Ol.1980 proof-rahat 1980 5rpl M jousiammunta,voimistelu,

Л poolo,stick throwing, 10rpl M paini, Л köydenveto,porokilpailu  aitous-

todistus, pillerit  KPY179,180,181,182,183,184,185   AR … 9-10 80 80

53. Venäjä 20kop 1867 reikä, riippuneita(kantolenkit jäljellä): poltina 1858ФБ, 



1rpl 1817?, 81HФ, 98, malli95 keskeneräinen väärennös?/unfinished

counterfeit? + Suomi 25p 1897,02,08,09,16-17(yht.16) reikiä,j.tinaa,rvja
AR paitsi malli95 rpl ……………. ilman vikoja kunnot 1-4+4-6 20 36

Muut ulkomaiset kolikot

54. Espanja 50 centimos 1900 KP705  AR 8 15 15

55. Itä-Saksa 50pf 1968A k6, 5mk 69 20 v. KP22.1. , 90A 500v Postwesen

KP134 , 10mk 73A Weltfestspielen KP44 , 20mk 72A W.Pieck KP42 , 

73A O.Grotewahl KP47   AE ………………………….. 6(1),7-8 14 23

56. Norja 1øre 1910 k6,19Fe l.kierteinen leimaus, 25, 2øre 12,13,23,48,60,

5øre 1875 k6, 25øre 1943 Zn(2)  AE  ……………………….. 4-6 25 25

57. Puola 10fenigow 1917F, 10-20-50groszy 23, Jadwiga: 2zl-5zl-10zl 33, 

Pilsudski: 2zl 34, 5zl 34 KPY25 , 36 KPY28 , 10zl 37, Gdynia: 2zl-5zl

36, 10zl 59(2 eril.), 69 Kopernikus yht.16kpl AE,AR  ……… 4-7 60 80

58. Saksa 5pf 1893-1918(5), 10pf 1898, 50pf 1940F, 1mk 33A, 2mk 37A,

38A,51F k6, 5mk 34A,51D AE,AR  ………………………….. 4-6 35 45

59. Saksa 1pf 1938J, 50pf 28A,30F,39A prvja,pijiä 2mk 26A, 39G, 

200mk 23J k8  AE,AR …………………………. 5-6,8(1) 35 54

60. USA half $ Walking Liberty 1936,41D prv,42,44 AR 4,4,3,5 25 25

61. USA 1 $ Peace 1923S AR 6 16 16

62. USA 1c 1888 l.syöp., 5c 1905,20,70S k6, 10c 19S prvja, 25c 25 AE,AR 3-6 18 18

63. Brasilia 400reis 1901, Dominik.tasav. peso 1897, Kanada 25c ND(1967), 

Peru ½sol 1935 AE,AR  ………………………………… 4,2,6,5 10 10

64. Egypti 10piast.1967, Irak 50piast.31, 10fils 59. Iran 5rials 43-50? nja k3

          KP1145 , Libanon 25piast.61, Syyria 10piast.56  AE,AR(1) 3(1),4-6 10 0

65. Iso-Britania 1p 1882-1962(7), ½p 1893,1945,65, half crown 1947,60,

Italia 10centesimi 1862(2),67,93, Ranska 10centimes 1855,97,98,
Nliitto 1rpl 1970(Lenin) AE lovikossa, muovihikeä  ………… 2-6 8 13

66. Saksa 2pf-1mk 1938-70(19) mm. 5 ja 10pf38A, Sveitsi 5-20rap, ½-5fr 1886,

1925,52-70(19) mm. 20rap25, 1fr62,64, 2fr1886 k3, 5fr68B yht.nim.arvo 13,65fr

AE,AR(3) …………………………………………… 4-7,3(1),4-8 15 21

67. sekal. Eurooppaa(71) 17maasta + Marokko(6), USA(9) 1950-89 mm.

Norja 10øre 58 AE ………………………………………….. 7-9 10 10

68. Hollanti 1916-68(12) mm. 1c16,18,21, 10c18,19, Itävalta(7) mm. 1kreuzer1861A,

5sch1963,64, Puola(4) mm. 3solidi(1grosz)1755H k2 KP147.2. , Saksa 1pf-2mk 

1976-1974(77) mm. ½mk06D,15A, Itä-Saksa 10pf49A, Eesti(2),Ranska(2), 

Tsekkosl.(1),Turkki(3),Unkari(1) + tunnistamaton(1) AE,AR  lovikoissa,

monessa muovihikeä ………………………………………….. 2-7 12 17

Ulkomaiset juhlarahat, rahasarjat, eurot

69. Argentiina Football MM78 2000 ja 3000 pesos 1978 jälkim.prv 

mol. proof KP79,80  AR …………………………….. 9-10 25 0

70. Cook Island 50 dollars 1974 W.Churchill 100v Ag 925‰ proof 

paino 97g KP11  kotelo …………………………….. 9 80 0

71. Dominikaaninen tasavalta XII Karibian kisat peso 1974 KP35  AR 8 14 0

72. Haiti 50 gourdes 1973 KP105  7300kpl/pcs AR 9 15 15

73. Panama XI Karibian kisat 5 balboas 1970 proof KP28  AR 10 21 0

74. Samoa 10 tala 1981 Roosevelt proof KP48  5000kpl/pcs pilleri AR 10 26 0

75. Seyschelles FAO WorldFoodDay 100rupees 1981 KP45  6000kpl/psc AR 10 18 18
76. USA half $ 1923S Monroe, 25 Lexington, 25 Stone Mountain  AR 5-6 20 20

77. 1 $ 1987S Constitution 200v, 89S Congress 200v mol.proof AR pillerit 10 30 0

78. Venezuela 100 bolivares ND(1981) 200v Andres Bello proof KPY57  AR 10 16 0

79. Meksiko 50 pesos 1985 KP504  pilleri, Niue 50 dollars 1986 KP18

mol. Football MM86, mol. proof  AR ……………………………………..10 30 0

80. Jamaika 1 dollar 1970 Bustamante proof KP50 , Marshall Islands 5 $ 

ND(1989) First Man on the Moon KP13 , Niue 5 dollars 1990 Roosevelt

KP35  kaikki AE …………………………………………. 9,9,7 12 0



81. Luonnonsuojelu-/Conservation-sarjaa(26) 9 maasta pillereissä 8-osai-

sessa koottavassa vetolaatikossa: Afganistan 250 ja 500afg 1978 mol. bu ja proof 

KP978,979 ja 980,981 , Falkland Islands 5 ja 10£ 79 bu ja proof KP11,12 , Fizi 10 ja 20$

78 mol. bu ja proof KP41,41a ja 42,42a , Jordania 2,5 ja 3din 77 bu ja proof KP31,32 ,

Malesia 15 ja 25ringgit 76 bu ja proof KP19,20 , Malawi 5 ja 10kwacha 78 bu ja proof 

KP15,16 , Seychellit 50 ja 100rupees 78 mol. bu ja proof KP39,40 , Venezuela 25bol 75

bu, 50bol 78 bu ja proof KP46,47, Zaire 2,5zaire 75 bu, 5zaire 75 bu ja proof KP9  ja   

10  + Wildlife-sarjaa Botswana 5 ja 10 pula 1978 mol. bu ja proof KP11,11a ja 12,12a

kaikki AR  joissakin lievää hapettumista  ……………………. 9-10 310 370

82. erikois-2€ Leuchtturm-albumissa 2004-12(100), Suomea(14) mm. 04EU(2) 

yhteissarjoja mm. EMU 10v, Saksan rahapajasarjoja ym. … 7(1),8-9 320 0

83. erikois-2€ Leuchtturm-kansiolehdillä(5) 2007-15(75), Suomea(6), 

yhteissarjoja mm. Rooman sop., euro 10v, ym. ………………… 7(2),8-9 220 0

Kulta ja platina: mitalit ja rahat

84. mitalit Itsenäistyminen 1917 12,08g Au 999‰ pilleri + 100v Its.Suomi

kullattu …………………………………………………...... 10 400 470

85. mitali Helsingin pommitukset 30.11.39 8,745g Au 750‰ proof pilleri 10 220 230

86. Belgia 20f francs 1865 6,4516g Au 900‰ KP23 L WIENER  pillerissä 6 200 230

87. Isle of Man(Man-saari) 1/5crown 2000 Queen Mother(Kuningataräiti) 100v

6,22g Au 999‰ proof painos 2000kpl/pcs KP1048  kotelo  …… 10 230 235

88. Kanada 10 dollars 2008 fine gold 1/4oz 7,8g Au 999‰ KP1140  pilleri 10 290 305

89. Latvia 100 latu ND(1993) Its.julistus 75v 13,34g Au 583‰ proof KP20 10 270 280

kohteet 90-93: 17,28g Au 900‰ proof, aitoustodistus

90. Nliitto Moskova Ol.1980 100 rpl 77M logo KPY A163 10 510 640

91. Nliitto Moskova Ol.1980 100 rpl 79Л velodrome KPY173 10 510 640

92. Nliitto Moskova Ol.1980 100 rpl 79M druzhba KPY174 10 510 640

93. Nliitto Moskova Ol.1980 100 rpl 80M soihtu KPY186 10 520 640

kohteet 94-97: 15,54g Pt 999‰ proof, aitoustodistus

94. Nliitto Moskova Ol.1980 150 rpl 78Л kiekonheittäjä KPY163 10 440 440

95. Nliitto Moskova Ol.1980 150 rpl 79Л painijat KPY175 10 440 455

96. Nliitto Moskova Ol.1980 150 rpl 79Л roomal.kilpa-ajot KPY176 10 440 440

97. Nliitto Moskova Ol.1980 150 rpl 80Л kreikkal.juoksijat KPY187 10 440 440

98. Ranska 50 € 2010 Unesco/Taj Mahal 8,45g Au 920‰ proof aitoustod.

painos 1000kpl/pcs pillerissä …………………………….. 10 290 305
99. Tanska 20 kr 1876 8,96g Au 900‰ KP791.1.  prvja,pnja muuten7 280 315
100. Venäjä 5 rpl 1902 4,3g Au 900‰ kasetti, aitoustod., sinetti 8 102 155
101. 20 € 2005 1,73g Au 900‰ proof, aitoustodistus kotelo 10 45 54

102. 10 mk 1878 Au 900‰ 3,22g 9/8 200 205

103. 10 mk 1881 Au 900‰ 3,22g 8/7 190 205

104. 20 mk 1878 6,45g Au 900‰  eprvja 8 280 330

105. 20 mk 1880 6,45g Au 900‰  /eprvja(2) 8/7 830 1060

106. 20 mk 1903 6,45g Au 900‰ /prv 7 290 320

107. 20 mk 1904 6,45g Au 900‰ eprvja(2) 7 280 320

108. 100 € 2004 Edelfelt ja maalaustaide 8,64g Au 900‰ proof kotelo 10 270 300

109. 100 € 2008 Suomen sota 8,48g Au 917‰, proof pilleri 10 240 295

110. kultaiset jäähyväiset markalle - vuosisarja 2001/3 proof, nro1148/5000,

Au-jetoni 900‰ 8,6g, laatikko ……………………………. 10 210 295

Suomen kolikot, suuriruhtinaskunta

111. 1 p 1866 SNY3.1.(nauhoilla suora yläreuna) 5 20 20

112. 1 p 1867 SNY4.2.(kaareva yläreuna)  pmv loisto6 25 28

113. 1 p 1870 v.likaa 5 70 70

114. 1 p 1872 5 15 16

115. 1 p 1873 pmvja(2) 6 15 15

116. 1 p 1881 6 20 21

117. 1 p 1882 eprv 6 80 105



118. 1 p 1884 SNL(vl:n 4 umpinainen)  prvja(3) 6 80 80

119. 1 p 1901 P:n kaaren yläosan uudelleenkaiverrus 5 30 30

120. 1 p 1907 vajaa7 (suoralippa), PENNIÄ ja vl kaksoispuristuksena 7 25 25

121. 1 p 1874,93 6,7 18 18

122. 5 p 1910 prvja 4 25 37

123. 10 p 1875 tasaisesti kulunut, eprvja 3 125 0

124. 10 p 1876 SNY148.2.(pieni 6) prvja, hangattu 2/3 50 0

125. 25 p 1867 3/4 370 370

126. 25 p 1868 vas.kieli kaareva/pyöreä rusetti, P tammenlehvän kohdalla   

(SNY268.2.1.) ………………………………………….. 3 140 140

127. 25 p 1869 kuin 68 (SNY269.2.1.)   kuin neulanpistoja mol.puolin 5 50 0

128. 25 p 1913,15(6),16(18),17I(2),17II(24) 7-8 25 27

129. 50 p 1868 2/4 68 70

130. 50 p 1889 6 10 12

131. 50 p 1891 ephpja,vähän likaa mutta kulumaton 8 70 70

132. 50 p 1908,14,15,16(3),17I 8-9 30 33

133. 50 p 1911,14(3) yhdessä uud.kaiverrettu 4 , 15(2),16(4),17I(2),17II(7) 7-8 25 26

134. 1 mk 1915(8) kolmessa S huomattavan lähellä omenaa 8 60 83

135. 2 mk 1866 SNY494.1.(6 korjattu 5:n päälle) 6 50 52

136. 2 mk 1905 rippunut, korjattu/been mounted, repaired muuten 4 50 50

137. 2 mk 1908 7 30 32

138. 1p 1900,16, 5p 16(5),17I, 10p 15,16(6),17I ja II(2) 7-8 10 10

139. 1p 1916(10), 25p 17II(5), 50p 11(2), 14,15(3) 8-9 15 15

140. 50p 1865 k3,71 kapea väli ,72 pieni pyrstörako , 89,90,92 harva vaakunaj. ,

07,08,11,15,16,17II, 2mk 1870,74 k4,4 ……………….. 3-6 30 38

141. 25p 1915(2),17I,17II, 50p 1892 SNY327.1.(tiheä vaakunajuovitus) , 07,08,

1mk 1866 SNY399.2.1. ja 2.2.(helmet 88/88, lehdet pyöreät ja rosoiset) ,

2mk 1908 prv,pn …………………. markat 2/4,4, muut 5-6 40 0

142. 1mk 1915 S huomattavan lähellä omenaa,  2mk 1865,1908 9,5,6 40 52

143. 5 p 1865,66(4),67(2),70(2) toinen 2/3, 72,73,75,88,89,96,97,98,99(2),
06(2),11(4),12,13,14(3),15(4),16(9),17 I ………………. 2-6 6 21

144. 10 p 1889 k2, 95,97,99,00,05,07,08,09,10,11,12,13 k6,14,15 2(1),3-6 25 25

145. 25 p 1889,90,01(2),06,08,09(4),13(2),15(4),16(22),17I(4),17II(13) 2-8 15 32

146. 50 p 1890(2),91,92,93,07,08(4),11(5),14(2),15(2),16(8),17I(3),17II(3) 3(1)-8 17 41

147. 1 mk 1865,66,72 k2/4, 90,92(2),07,08 2/4-5 45 50

148. 1 mk 1865,66,90,92,93,07,08 k6,15(3) 3/4-8 60 79

149. 1 mk 1866,72 k3, 74(4),90(3),92,93,15 ephpja k8 3(1),4,8(1) 60 67

150. 2 mk 1865,70,72,06 lyhyt kauttaviiva , 08 k6 4-6 65 69

151. 2 mk 1865,66 5:n päälle  ij, 70,72,74,06 lyhyt kauttaviiva k7/6, 08 k7/6

kaikkia l.puhdistettu …………………………………………. 4-7/6 90 125

152. vetolaatikossa (4 osaa) 1p 1892,93,94,95,00(5),01(3),02,03iso3 ,04nja,

05,07(2),09-12(10),14-16(4), 10p 91,00(2),07(3),11(2),14-16(15),17II(2), 

25p 91,94,01,06-09,16-17II(7), 21,25,27-29,34-40Ni(12), 50p 71,74(2),89(2),

90-17II(14), 1mk 65,66(2),67 rvja,72,74,92,93,07,15(2), 2mk 65,66 5:n päälle ,

70,72,74,06,08 k6, 5mk 30, 50mk 52, 100mk 56,57  ………. 2-7 175 210

153. suomalaiset hopeamarkat - sarja 1864-1915, laatikko, esittelykansio:

1mk 1864 k4,65,66,67 k3/4,72,74,90,92,93,07,08,15 k8, 2mk 1865,66 5:n 

päälle  k4, 70,72 rv,74, 05 rvja k5, 06,07,08 k6  ……………… 4-8,3-6 390 400

Suomen kolikot, tasavalta

154. 5 p 1918 KV I 7 70 70

155. 5 p 1918 KV II 7 70 78

156. 50 p 1944 s lähellä miekankahvaa (3), s alempana kahvasta (3), 

kaikissa ylimääräistä metallia …………………………….. 4-5 9 9

157. 1 mk Fe 1951 tasainen+pyöreä havulatva (7+6), 52(5) 6-8 9 0

158. 5 mk 1930 8 40 40

159. 20 mk 1931,34,37 eprvja, 39 6,6,7,7 40 0



160. 100 mk 1956(2),57,59 eprv, 60 8-9 20 20

161. 100 mk 1957,58,59 k9, 60 k8 7-9 26 0

162. 200 mk 1958H (6) 9 30 30

163. 500 mk 1952(4) 7-8 35 35

164. 1000 mk 1960(2) 8 18 20

165. 25p 1921(2),25k8,30k8,40Ni(2), 50p 43Fe k6, 1mk 28,29,30(2) k6-7,31 k8,

32 k8,40Ni ………………………………………………………. 5-8 45 45
166. 100mk 1956(8),57(6),58(4), 200mk 56(2),57(2) puhd.hopeaa n.63g 7-8 28 34

167. 500 mk 1952 molemmin puolinen kaksoislyönti, halkaisija 32,58mm (arvo-

puoli), 32mm (tunnuspuoli), paino 11,72g  v.likaa ……………….. 7 152 230

168. metalli- ja meistivikoja: leijonan mahan kaks.puristus 10p39; vl:n

kaks.puristus 25p21, 5mk48; leijonan käsivarsi puuttuu 50p41; mv so.

haljennut 1mk42(3); U-kirjain "poikki" 1mk55(3); vl:n 4:n kaks.puristus 

     5mk49 leveäH tasapitkät neulaset (2)  mukana suurennetut kuvat 4-6,7(1) 12 12

169. 1 mk 1966,67(4),68(6),69(7) 7-8 8 9,5

170. 1 mk 1964(11),65(63),66(40),67(3),68(7) 4-6 65 95

171. rahapajan rulla 10 mk 2001 (40kpl) ? 25 0

172. rahapajan rullat 1p 1972, 10p 71, 1mk 69 ? 17 0

173. rahapajan rullat 5p 1979, 10p 72, 1mk 69 ? 17 0

174. kahdessa vetolaatikossa (mol. 4 osaa) 1p 19-24,63-79, 5p 18-43 40 k8, 

63-79, 10p 19-27,29-45,63-80, 20p 63-80, 25p 21-45, 50p 21-47, 63-80,

1mk 21,22,24,28-40 myös 29pl, 40-51Cu ei 49, 43-52Fe, 52-62 ei nikl.,

64-80, 5mk 30,31,33,35,37-41,46-51, 52Fe-61 ei nikl., 10mk 29,30,32,34,

38,39, 52-62 ei 58kap,60,61lev, 20mk 35,37-39, 53malli52 ,55,56,59,60,61,

50mk 53,54,55,56,61,62, 100/200mk 56,57,58H, 500mk 52, 1000mk 60,

5mk 72-78,79(4),80(2), 10mk 67,70,71(2) toisessa H ei näy, 75,77(2)

25mk 78(2),79 + juhlarahojen kotelot ……………….. 3-8 120 0

Suomen juhlarahat, vuosisarjat, eurot

175. 10 mk 1977 SNY664.1.(odottava)  (2) kotelossa ja pillerissä 8-9 30 0

176. 10 mk 1967(3), 77(3) kaikki kotelotta 7(1),8-9 24 33

177. 100 mk 1995 YK, 96 Schjerfbeck pillerit 10 20 27

178. 100 mk 1989Lti,89Aten.,90sotainv.,90Hy,91Å,91MM,92Its.,94EM,95YK,

95AIV,96Schjerfb.,97Nurmi,98Suomenl.,98Aalto  ………… 9-10 120 140

179. 10mk 1967,70,75(2),77 ainoa lovikotta, 25mk 78(2),79(2), 50mk 81,82 8-9 35 49

180. 10mk 1967,75,77, 50mk 85 ison kuusen oksat täysin näkyvissä, 

100mk 94 EM …………………………………………. 9 24 26

181. 25mk 1978(3),79(2), 50mk 83(2) vain yhdellä kotelo: 83 7(1),8-9 21 27

182. 25mk 1997 Its.80v pilleri halki, 500mk 1952 renkaat negatiivina arvo-

puolella, 20mk 1955 pillerissä ……………………………. 9,7,7 16 20

183. 20 € 2014 Emil Wikström proof pakkaus 10 30 34

Suomen setelit 

184. 1 mk 1963 D-sarja Sim/AAs 9 50 64

185. 1 mk 1963 A*-sarja Ros2/Tör, U*-sarja Ros1/Tör 9,10. 40 40

186. 5 mk 1963 S*-sarja Las/Ara  vain e.kevyt k-taite (6x4mm) 8 80 94

187. 5 mk 1963 LittA L*-sarja Ale1/Nar peräkk.nrot(2)  9 20 20

188. 10 mk 1922 LittA L-sarja Ryt/OAs 9 60 100

189. 10 mk 1922 LittB B-sarja Ryt/OAs  vain ep.k-taitteet(3) 7 50 50

190. 10 mk 1980 A-sarja Hol/Koi1 nro 715 9 20 0

191. 10 mk 1980 D*-sarja Kar1/Koi1 virheleikkaus: vaalea raita alar:ssa ja

koko kuva-alue siirtynyt 3mm ylöspäin  vain painumia ……… 9 30 30

192. 10 mk 1980 D*-sarja Ale1/Hes 9 9 11

193. 10 mk 1980 R*-sarja Kar2/Häm1 9 9 9

194. 10 mk 1980 I-sarja (korvaava)  Uus/Hes  p.painanteita 9 80 0

195. 10 mk 1980 LittA korvaava nro 1991  Ale1/Häm1 10 9 9

196. 10 mk 1986 Kul1/Koi1 (2) alareunoissa vaalea alue, n.1mm 10 15 15



197. 10 mk 1986 korvaava nro 1997 Pun2/Häm2 10 8 0

198. 10 mk 1980 A,B(2),C(2),K Uus/Leh,Ksto2/Hes,Ksto2/Pun1,Uus/Hes,

Kar1/Hes,Kar1/Koi1 ……………………………………… 9(2),10(4) 16 16
199. 10 mk 1980 A*, B*, J*, R*(2)  Ale1/Lin,Kul1/Lin,Kul1/Hes,Hol/Koi1,

Uus/Pun1 ………………………………………………………. 7-8 16 20

200. 20 mk 1922 LittA C-sarja Kal/The 9 350 620

201. 20 mk 1909 vl  Jär/The eprä 4 25 25

202. 20 mk 1922 LittC H-sarja Kal/Wah 9 50 56

203. 50 mk 1898 SNY164.2.(allekirjoitukset painettu, viivat nimien alla)

Wegelius/Ahlfors p.repiä(ylär.4,alar.2.) ……………….. 3 260 0

204. 50 mk 1977 A-sarja(2) Uus1/Mäk1,Kar1/Hes 9 38 38

205. 100 mk 1909 SNY176.1.(ei vl)  Jär/The 3 170 0

206. 100 mk 1957 A*-sarja Jut/Eng 6 16 0

207. 500 mk 1909 KV Col/HisJäg vain pari p.painumaa 9 125 160

208. 500 mk 1922 LittC E-sarja tyyppi II  Jut/Wah 5 90 90

209. 500 mk 1955 A-sarja Jut/Als 4 30 60

210. 500 mk 1955 B-sarja Lei/AAs  vain 2 terävää painannetta keskellä 8 150 150

211. 500 mk 1975 kelt.tn  A-sarja Ksto2/Hes 5 55 55

212. 500 mk 1975 kelt.tn  B-sarja Kar1/Lin 5 65 0

213. 1000 mk 1922 LittC E-sarja tyyppi II  Kiv/Car 5 70 82

214. 1000 mk 1945 LittB E-sarja Jut/Car 7 90 94

215. 1000 mk 1955 vl1  O-sarja Kar1/Sac ep.k-taitteet ja ep.ryppyjä 6 30 41

216. 5000 mk 1945 LittA N-sarja Tuo/Als kesk.prä,kirjoitettu 25000 3 220 0

217. 10000 mk 1955 A-sarja vl2  Jut/Lei  kevyt taite or:ssa ja p.painanteita 7 320 320

218. 50p 1918(2), 1mk 15SA,16 mol. 7nroa  Col/HisJäg,Bas/HisJäg,

Col/Mϋl,Col/HisJäg ……………………………………………. 7 10 0

219. 50p 1918 Col/Mϋl, 1mk 1916 8nroa  Col/HisJäg 9 9 9

220. 50mk 1945LittB laatta2 K-s. Kek/Car, 100mk 45LittB C-s. Tuo/Als, 

1955 H-s. Lei/Sac …………………………………………. 7 20 25

221. 10mk 1986 Hol/Häm1, 50mk 86 Oll1/Mäk1, 100mk 86 Uus1/Pun1 9 30 30

222. 1mk 1916 7nroa , 20mk 39 + käytettyjä ostokortteja ruokaan(5) ja

vaatteisiin(1) vuosilta 1947-54 + kiinalaiset "testieurot" kaksi sarjaa 

2x(5-500€) + Nliitto 1rpl1961(2) …………………. 4,4+5-7+10+6,4 9 9,5

223. kansiolehdillä (21x19cm) 25p 1918, 1mk 15SA k7, 16 painettu  tasav.aikana 

24.4.-19.11.18  k7, 18 7nroa , 5mk 39(2), 45LA, 10mk 1898 2.p. k3, 09LA k3, 

39(2), 45LA, 45LB(4), 20mk 39, 45LB G,L,T, 100mk 45LB AL, 57 S,AM,

AN, 1000mk 55 vl1  A Jut/Eng toisen puolen numerot, teksti ja leijona 

vihreät  k3, 1mk 63(7) …………………………………………. 3-7 45 45

224. setelitaulu (oikeat setelit kehystettyjen lasilevyjen välissä): 50-100-

500-1000mk 1986LittA ja 20mk 93LittA Lou/Koi2,Oll2/Koi2,Sor/Häm2,

Hol/Koi2 ja Häm2/Koi2  ………………………………….. 8,9,7,5,9 100 100

Ulkomaiset setelit

225. Eesti 5kr 1929, 10kr 37(2), 20kr 32 k3 3(1),4 12 12

226. Latvia 10latu 1937 J-sarja KP29a , 20latu 1935 D-sarja KP30a ,

25latu 38 A-sarja KP21a …………………………….. 5,5,4 90 90

227. USA 1$ 2003, 2$ 76(2) per.nrot, 5$ 99 k3, 10$ 99, 20$ 04 k8, 50$ 96 3-6,8(1) 75 75

228. Venäjä 100 rpl 1898 ИЬ-sarja Konshin  p.keskirä,p.neulanriä,vas.yläk.

kulmavaje 4x6mm ………………………………………………. 4 20 20

229. Venäjä 500 rpl 1912 БO-sarja o.reunassa ryppyjä,ei läpitaitosta 8 25 0

230. Venäjä 1-2-3-5-15-30-60(2)rpl ND(1919), 100-250-500-1000-5000-10000

rpl 1919 koko sarja  1rpl k8, 100rpl k2, 10000rpl k4  …. 2-5,6(1),8(1) 10 16

231. Venäjä North debenture bond issue  5% oblikaatio 500rpl ja 1000rpl

käypiä/valid 15.8.1918-15.2.1919  KPS122,123   …………. 3,3 45 45
232. Venäjä North revalidated 1919 issue  (ГBCO-rei´itys) 50kop malliND(19), 

1rpl malli1898, 3rpl malli1905(2), 10rpl malli09, 25rpl malli09 ……… 3-4 10 0
233. Venäjä Northwest front 1919: 50kop liimake k8, 1rpl, 3rpl 2.painos  k3, 



10rpl, 1000rpl 1919 ……………………………………… 8,4,3,8,8 25 31
234. 1917,67-93: Argent. 10p ND(83-84) k10, Kazakstan 1tyin 93 k9, Mosambik

500esc 67, 1000esc 72 k9, Venäjä/Nliitto 10rpl 09, 5rpl malli09 , 1000rpl 17 k3-5,  

            North 5rpl malli09  k5, Portugal 100esc 81 k8, Vietnam 1000dong 88 k9 …. 3-10 10 0
235. 1964-2014: Afganistan 1afg 02 k9, Ghana 1cedi 13 k4, Filippiinit 20p 13 k8,

Indonesia 10sen 64, 2000rupiah 14 k9, Kroatia 5din 91, 5000din 93, Makedonia

10din 08 k10, Peru 1000intis 88, Saudi Arabia 1riyal 12 k9, Tanzania 1000shilingi 

ND(2000) k5, Transnistria 5rpl 94 k8, Ukraina 1griven 11 k9, Uusi Guinea 20kina

73-08 juhlaseteli KP36  k9, Venezuela 2bol 13, 5bol 07, 50bol 95 k9,4,8 4,5,8,9-10(9) 40 0
236. muoviseteleitä 1999-2017: Hongkong 10doll 07 k10, Malediivit 5rufiya 17 k10,  

Malesia 1ringgit ND(12) k5, Mauritius 25rupees 13 k10, Meksiko 50p 13 k4, 

Paraguay 2000guaranies 09 k4, Romania 1leu 05, 2000lei 99,10000lei 00 k5,4,4,

Samoa 2tala ND(90) juhlaseteli KP31e  k4, Vietnam 10000dong ND(06) k10,

50000dong ND(05) k4, Zambia 500kwacha 08 k9 ……… 4-5(8),9-10(5) 40 0

Muuta mielenkiintoista
237. kovia setelilovikoita (19x8,5cm) 20 kpl käytettyjä, siistit 8 0
238. tyhjä Leuchtturm-setelikansio (32x29cm), missä 3-osaisia setelilehtiä

43 kpl ………………………. käytettyjä, mutta lähes kuin uusia 20 45
239. kansio tulitikkuetikettejä, suomal.(382), ulkomaisia(115), eril. sarjoja

mm. Sampo,Kauppiaitten teollisuus,Suomi,Paulig,Suomi-Filmi, kiinnitetty joko liimaa- 

malla tai pidikkeillä ……………………………… setelitermein 2-9 15 52
240. kultasormus, kivi poistettu 5,95g Au 750‰ - 110 165
241. koulupankki 1940-luvulta 42:lle oppilaalle (36,5x27,5x6,5cm), lukot(2)

    opettajalle ja oppilaalle  avaimet puuttuvat,lukot aukaistu metallia, hieno 60 60


